Adott egy aramkor, amely a kovetkezs alkotoelemekbol all: fesziiltségforrés, izzolampa (1 — 1 darab), kapcsolo (2
db). Jelen esetben az dbrdn lathatod 2 kapcsolasrol lehet sz6.  Nem tudjuk, az (a) vagy a (b) kapcsolas szerint vannak
Osszekotve az alkatrészek. Azt sem tudjuk, hogy melyik kapcsolo milyen helyzetben van (zart vagy nyitott). Mind6ssze
azt latjuk, hogy a lampa ég, vagy nem ég. Feladatunk: kapcsolgatassal megallapitani, hogy a kapcsolék sorosan vagy
parhuzamosan vannak-e bekotve. Melyik az a minimalis kapcsolasi szam, amellyel a kérdés eldonthet&?
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